
 

18. prosince 2009 17. ročník číslo 6/2009 cena 2,- Kč 

 

 
Zasedání OZ 
 
Zasedání zastupitelstva obce Holovousy se koná ve středu 
20. ledna 2010 od 19 hodin v kanceláři obecního úřadu 
s tímto programem: 

1) příprava akcí v roce 2010 
2) stav realizovaných projektů 
3) různé 

 
Zasedání je veřejné, všichni jste vítáni. 
 
 
 
 
 
 

Ze zasedání OZ 
 
Zastupitelstvo obce na svém zasedání projednalo uzavření smlouvy na zpracování projektové dokumentace s firmou 
Agroprojekce Litomyšl pro realizaci projektu obnovy polních cest a rybníku v Suchdole. Projekt budeme podávat do 
Operačního programu Životní prostředí. Obnovena by měla být polní cesta do Ostroměře (ze Zahumení do Hlásku) a 
v Chodovicích cesta od hřbitova do Suchdola. Cesty budou doplněny výsadbou zeleně. Realizace projektu by měla 
pomoci vyřešit bezpečnou dostupnost pro pěší a cyklisty do Ostroměře a v Chodovicích zabránit splavování ornice a 
zanášení domů bahnem při přívalových deštích.  
Projednána byla výše poplatků a výše stočného na rok 2010. Ke zvýšení nedojde, poplatky zůstanou na úrovni 
letošního roku, stejně tak systém sběru odpadů. Za odvádění odpadních vod - stočné zaplatíme 7,- Kč/m3, tj. 322,- Kč 
za osobu a rok. Za odvoz odpadů budeme hradit 410,- Kč za osobu a rok. Týká se občanů s trvalým pobytem v obci. 
Chalupáři hradí 410,- Kč za nemovitost. Úlevy pro děti a starší spoluobčany zůstávají zachovány. Dle počtu osob 
v domácnosti je přidělována známka s různou četností svozu a pytle na tříděný odpad. Nové známky na popelnice 
budou vydávány od 5. ledna. Celý leden budou platit známky roku 2009. V únoru již musejí být popelnice označeny 
známkou na rok 2010. Poplatky bude možné hradit od 5. ledna. První polovinu poplatků je nutné uhradit do konce 
března. Platbu bude možné provést bezhotovostně, převodem na účet. Každá domácnost obdrží pokyny (PŘÍLOHA 
ZPRAVODAJE), jak bude možné úhradu provést. Poplatek za psy zůstává rovněž beze změny, tj. 50,- Kč za psa na 
rok. 
Zastupitelstvo obce se zabývalo dokončením nového územního plánu obce. Dokumentace je dopracována, zbývá 
doprojednání s nadřízenými úřady a veřejností. Do územního plánu již nejsou přijímány další změny. Prioritou obce je 
dokončit stávající územní plán a umožnit tak zahájení výstavby RD mladým rodinám. Další náměty a požadavky 
občanů na úpravy územního plánu budou řešeny v rámci změn územního plánu, nejdříve však po dokončení a 
schválení stávající dokumentace. 
OZ schválilo podání žádosti o dotaci do POV na úroky z úvěru na kanalizaci. Připravena je žádost o dotaci na 
vytvoření pracovních míst - veřejně prospěšných prací pro rok 2010. 
Rok 2009 byl pro naši obec v oblasti získávání dotací velmi úspěšný. Poděkování za jejich zdárné čerpání a 
překonávání administrativní náročnosti patří všem zaměstnancům obce, učitelkám a vedoucím kroužků v naší škole. I 
spolkový život se dařil rozvíjet a poděkování patří hasičům a dalším spolkům obce a členům zastupitelstva za 
odvedenou práci pro obec. Všem občanům obce přeji krásné prožití vánočních svátků a hodně zdraví do nového roku! 
                                                                                                                                                

               Martina Berdychová 

 
Příjemné prožití vánočních 

svátků a úspěšný 
příští rok 2010 

přeje všem občanům 
naší obce 

obecní zastupitelstvo 
 



 
 

Žádost do 2. výzvy VaVpI byla podána 
 

V rámci Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace (VaVpI) jsme připravili upravenou a v mnoha 
parametrech zpřesněnou žádost do 2. výzvy osy 2, zmíněného programu a dne 16.11.2009 na ministerstvo školství 
podali. 
K uvedenému termínu bylo podáno 59 žádostí s finančním požadavkem ve výši 30 miliard korun. Nutno 
poznamenat, že pro realizaci vybraných projektů je připraveno 11 mld. korun. Naděje na schválení našeho projektu 
existuje, bude však záležet na hodnotitelích domácích i zahraničních a konečném rozhodnutí ministerstva školství. 
Protože v případě úspěchu našeho projektu jsme povinni k 30.5.2010 předložit stavební povolení v právní moci, 
vyhlásili jsme veřejnou soutěž na zpracování projektové dokumentace. Výsledky soutěže budou známé v lednu 
2010 se zahájením projektových prací začátkem března. Hodnotících kritérií je celá řada a tak musíme doufat, že 
kompetentní orgány zodpovědně a nestranně posoudí naše záměry a ocení přednosti našeho projektu především 
v napojení na aplikační sféru, přenos výsledků výzkumu do praxe, naši téměř šedesátiletou historii i umístění 
ústavu na venkově s možností rozšíření nabídky zaměstnání v regionu Jičínska. 
Důležitým aspektem je i skutečnost, že náš výzkum je zaměřen do oblasti trvalých kultur, které významným 
způsobem ovlivňují životní prostředí, bezpečnost produkce i výživu obyvatelstva. 
Závěrem mi dovolte, Vážení čtenáři Zpravodaje, abych Vám poděkoval za pochopení pro naši práci v průběhu 
celého roku, popřál klidné vánoční svátky, do roku 2010 hodně zdraví, spokojenosti a osobní pohody. 
 

Ing. Václav Ludvík 
                  ředitel ústavu 

 

 
 
 
 
Ze školy  
 
Blíží se čas vánoční a my se rádi ohlédneme za podzimními měsíci. Největší kus práce mají za sebou naši 
prvňáčci, kteří už poznají polovinu abecedy, čtou a píšou jednoduché věty. 
Díky projektu „Malotřídní škola Chodovice - škola pro život“ můžeme dětem a rodičům nabídnout nové metody 
výuky aplikované do celoročního školního cyklu, uskutečnit pět exkurzí a dva týdenní poznávací pobyty. Dále 
potom rozšířit vybavenost školy s využitím ve výuce i mimoškolní činnosti. Dvě exkurze už máme za sebou. První – 
Jičín město pohádky a druhá – návštěva Planetária, pobyt v solno - jodové jeskyni a film Vánoční koleda v kině 
Cinestar v Hradci Králové. Našim cílem je začlenit do výuky metody projektového vyučování vycházející z místních 
podmínek. Vše je postavené na individualitě a prožitku dítěte s důrazem na environmentální (ekologickou) 
výchovu. Všechny zmíněné aktivity mají děti plně hrazeny v rámci dotace. 
Podařilo se nám vybavit učebny pěti novými počítači, zakoupit tři tkalcovské stavy a objednat vybavení pro 
techniku Tiffani - práci se sklem. Po novém roce se doplní učebny o čtenářský koutek a encyklopedie. 
A co jsme na podzim ještě stihli? V listopadovém projektu „Cestujeme po Evropě“ děti poznávaly evropské kultury, 
osobnosti, tradice, hodnoty a získávaly vědomosti a prohlubovaly komunikační dovednosti. Při těchto aktivitách se 
hojně zapojili také rodiče, kteří pomáhali třídit informace, vyrábět doplňky Vikingů, či uplést copy Pipi punčochaté. 
Velké poděkování tedy patří i jim. Ochutnali jsme několik specifických jídel evropských států, které nám ochotně 
uvařily naše paní kuchařky. 
Prosincové téma „Světlo betlémské hvězdy“ jsme zahájili interaktivní výstavou v muzeu ve Dvoře Králové nad 
Labem. Ve škole jsme s dětmi vyrobili z přírodnin (za rákosí děkujeme rodičům Vrbatovým) malý betlém. Nacvičili 
jsme společně s MŠ program na vánoční besídku (9.12.), kterou jsme navodili adventní čas. Chystáme ještě 
projektový den s příběhem o narození Ježíše, vánoční povídky, pohádky a lidové zvyky. Děti si samy zvolí 
tematiku.  
V rámci lednového projektu „Hrajeme si“ chystáme pro rodiče dětí ZŠ, MŠ i širokou veřejnost Den otevřených dveří 
(14.1.) - tentokrát netradičně. Těšíme se na předškolní děti, které se budou během tří týdnů před zápisem 
postupně zapojovat do školních aktivit a výukových činností. 
Zápis do první třídy se koná 26.1.2010. 
Na únor je naplánován týdenní poznávací pobyt v Jeseníkách, kterého se zúčastní děti prvního až pátého ročníku, 
též děti loňského pátého ročníku. 
Závěrem chceme poděkovat paní I. Vrbatové za náročnou práci ve Sdružení občanů, panu L. Hejdukovi a L. 
Nimsové za vedení kroužků ve škole. Poděkování také patří všem rodičům a přátelům školy, kteří během roku 
darovali např. jablka na výzdobu a dekoraci, stromky do školy, chvojí na vazbu atd. 
Přejeme, ať každému v srdci září betlémská hvězda po celý příští rok.  
                                                                                                                                                  Mgr. Lenka Doležalová 
 

 



Vítězné jablečné moučníky 
 
1. místo, Markéta Drašarová, Hořice  
DORT S JABLKY 
 
Suroviny: korpus – 3 vejce, 1 hrnek cukru moučky, 1 hrnek mletých ořechů, ½ hrnku oleje, ½ hrnku mléka, ½ hrnku 
hrubé mouky, 1 prášek do pečiva. Krém - 300 ml mléka, 1 sáček vanilkového pudinku, 250g másla, 100g 
moučkového cukru. Jablečná vrstva - 300g jablek, ½ litru jablečného džusu, 4 lžíce cukru, 1 vanilkový cukr, 2 
pudinkové prášky, trochu rumu. 
 
Postup: celá vejce utřeme s cukrem, přidáme ořechy, olej, mléko a mouku smíchanou s práškem do pečiva. Vše 
promícháme a dáme péci. Z mléka a pudinkového prášku uvaříme pudink. Změklé máslo našleháme s cukrem, 
přidáme prochladlý pudink a znovu našleháme. Část džusu smícháme s pudinkovým práškem, jablka povaříme 
s džusem a cukrem až zesklovatí, přilijeme džus s přáškem do pečiva a uvaříme pudink. Jablkový pudink nalijeme na 
dort. 
 
 
2. místo, Ludmila Černá, Bílsko  
MOUČNÍK S JABLKY 
 
Suroviny:  6 vajec, 260g cukru, 260g hladké mouky, 1 sklenka vody, 1 prášek do pečiva, 1 kg oloupaných jablek, 2 
šlehačky v prášku, 2 dl studeného mléka, 2 zakysané smetany, 1 lžíce cukru moučky, trochu citronové šťávy. 
 
Postup: žloutky ušleháme s cukrem, přidáme vodu, zašleháme mouku s kypřícím práškem, nakonec lehce zamícháme 
sníh z bílků, těsto nalijeme na vysoký plech a pečeme na pečicím papíru na 160 °C. Jablka nahrubo nastrouháme a 
dusíme do měkka. Na vychladlý moučník dáme udušená jablka a potřeme krémem, 2 šlehačky ušleháme s mlékem, 
přidáme 2 zakysané smetany, cukr a citronovou šťávu. 
 
 
3. místo, Jarka Kráčmarová, Holovousy 
JABLKOVÝ KOLÁČ SE ŠLEHAČKOU 
 
Suroviny: 200g hrubé mouky, 70g moučkového cukru, 1 vanilkový cukr, citronová kůra, 120g másla nebo rostlinného 
tuku, 3 žloutky, rybízová marmeláda. 
Dušená jablka: 1kg jablek, trochu vody, 50g cukru. Oloupaná a očištěná jablka pokrájíme na čtvrtky, zalijeme trochou 
vody, přidáme cukr a podusíme tak, aby se nerozvařila. 
Šlehačka: 5 dl smetany ke šlehání, 1 ztužovač, 50g moučkového cukru, čokoláda. Do vychlazené smetany dáme 
ztužovač, prosátý moučkový cukr a dobře vyšleháme. 
 
Postup: mouku, cukr, vanilkový cukr, citronovou kůru, máslo, žloutky zpracovat na vále v těsto, rozválíme ho a 
upečeme. Po vychladnutí ho potřeme rybízovou marmeládou, poklademe čtvrtkami podušených jablek, pokryjeme 
šlehačkou a posypeme strouhanou čokoládou.  
 
 
 
4. místo, Věra Strunová, Chodovice 
JABLKOVÉ ŘEZY 
 
Suroviny: 5 vajec, 10 lžic cukru krupice, 10 lžic polohrubé mouky, 15 ml 
oleje, 150 ml mléka, 1 prášek do pečiva, 1 salko (slazené mléko), 1,5 
másla, 1 kg jablek, 3 lžíce cukru. 
 
Postup: Salko vaříme 2 hodiny ve vodní lázni, nechat vychladnout, pak 
ušlehat s máslem. Žloutky s cukrem vyšlehat, přidat mléko, olej, mouku, 
prášek do pečiva a sníh z bílků. Jablka nastrouháme a smícháme 
s cukrem. Plech vyložíme pečicím papírem, potřeme olejem, pokryjeme 
jablky a zalijeme těstem. Upečené za tepla překlopíme do jiného plechu, 
stáhneme pečicí papír a po vychladnutí potřeme krémem. Navrch ořechy 
a čokoláda. 
 

 

 
5. místo, Hana Špinková, Chodovice 
JABLEČNÉ KOŠÍČKY 
 
Suroviny a postup: připravíme si koupené papírové košíčky. Jablka, cukr, skořici rozvaříme na kaši, zahustíme 
solamylem. Na dno košíčků dáme rozehřátou čokoládu, pak piškot, trochu marmelády a rozvařenou jablečnou kaši 
dozdobíme buď ořechy, kokosem nebo barevnými burisony. 



Další recepty ze soutěže 
 
BUCHTA S JABLKY 
Petra Trnková, Chodovice 
 
Suroviny: 3 hrnky polohrubé mouky, 1 hrnek cukru, 
5 vajíček, ½ litru mléka, 1 dl oleje, 1 prášek do 
pečiva, 1 vanilkový cukr, 1 skořicový cukr, jablka, 
oříšky, rozinky, čokoláda. 
 
Postup: suroviny smícháme, polovinu nalijeme na 
vymazaný a vysypaný plech, dáme nastrouhaná 
jablka, posypeme skořicovým cukrem, rozinkami, 
ořechy a nalijeme druhou polovinu těsta. Upečeme 
a vychladlé polijeme čokoládou.  

  
 
 
 
HOLOVOUSKÁ JABLÍČKA 
Lenka Kramářová, Bílsko 
 
Suroviny: 200g tuku Hera, 160g cukru krupice, 600g 
polohrubé mouky, 2 vejce, 1 prášek do pečiva, trochu 
mléka, jablka. 
 
Postup: ze surovin vypracujeme těsto, které rozdělíme 
na polovinu. Půlka se rozválí a dá na vymaštěný a 
vysypaný plech. Postrouháme jablky cukrem a skořicí, 
na to položíme druhou půlku těsta. Dáme do trouby a 
pečeme 20 minut s teplotou 180 °C. Jablíčka 
vykrajujeme formičkou a ještě z teplého těsta. 
Vychladlé přizdobíme potravinářskou barvou a 
posypeme cukrem. 

 
JABLEČNÉ ŠÁTEČKY 
Marcela Škaloudová, Hořice 
 
Suroviny: listové těsto, špendlíková marmeláda, 
nasekané ořechy, rozinky, menší jablka 
s vydlabaným středem, vejce na pomazání. 
 
Postup: vyválíme těsto, rozdělíme na čtverce, 
doprostřed dáme asi 1 cm silný plátek jablka, 
dovnitř lžičku marmelády, rozinky a kousky ořechů. 
Zabalíme jako šáteček, pomažeme rozšlehaným 
vejcem a navrch posypeme sekanými ořechy a 
upečeme. 

  
 
 
 
MÁSLOVÝ JABLEČNÍK S OŘECHY 
Hana Špinková, Chodovice 

 
Suroviny: 3 hrnky polohrubé mouky, 1 hrnek cukru 
krupice, 1 hrnek másla, 2 vejce, 2 lžíce zakysané 
smetany, 1 lžíce prášku do pečiva, 8 jablek, ořechy, 1 
vanilkový cukr, 1 skořicový cukr. 
 
Postup: zpracujeme těsto, rozdělíme na dva díly, 
první díl posypeme jablky, ořechy, skořicí, přikryjeme 
druhým dílem a pečeme. Vychladlé posypeme cukrem 
moučkou. 

 
ŠTRŮDL Z TVAROHOVÉHO TĚSTA 
Kateřina Vojtěchová, Chodovice 
 
Suroviny: 250g měkkého tvarohu, 250g másla 
nebo Hery, 250g polohrubé mouky, jablka, 
strouhanka, rozinky, skořice. 
 
Postup: máslo nebo Heru necháme změknout. 
V míse zpracujeme máslo, tvaroh a mouku, 
rozdělíme na dva díly, těsto rozválíme, posypeme 
strouhanými jablky, cukrem, skořicí a rozinkami a 
pak zabalíme jako štrůdl. Pečeme ve vyhřáté 
troubě na 180 °C asi 45 minut. 

 
 
 
JABLEČNÉ KOULE V KOKOSU 
Kateřina Vojtěchová, Chodovice 
 
Suroviny: 6 větších jablek, 2 lžičky skořice, 100g vlašských ořechů, 50g rozinek, 1 balíček piškotů, strouhaný 
kokos na obalení. 
 
Postup: jablka oloupeme, nakrájíme a rozvaříme v malém množství vody. Do rozvařených jablek přidám skořici, 
rozinky, ořechy a piškoty a vytvoříme husté těsto. Tvoříme kuličky, které obalíme v kokosu. 

 
 



Hasičský kroužek v Holovousích  
 
Po více jak 25leté pauze, kdy vedli kroužek mladých hasičů manželé Špitálští z Holovous, přišel Roman Balihar, 
velitel místního hasičského sboru s návrhem tento kroužek obnovit. Na první schůzce se sešlo 11 dětí ve věku od 7 
do 11 let. Vedoucí družstva se stala Lucie Nimsová. V lednu 2009 mladí hasiči stvrdili hasičský slib, dostali tričko 
s logem a kšiltovku. Na dalších schůzkách se zdokonalovali ve vázání uzlů, které předvedli na 1. soutěži Miletínský 
šmodrch. Z 36 soutěžících se nejlépe umístila Barbora Baliharová na 15. místě. Sdružení hasičů Čech a Moravy 
vyhlásilo celorepublikovou soutěž „Požární ochrana očima dětí“. Do této soutěže se také mladí hasiči zapojili. O 
čarodějnicích naši mladí připravili soutěže pro svoje kamarády. V květnu, když se konečně vyčasilo, mohli začít 
s trénováním venku. To už na ně čekala soutěž v útoku a štafetě v Chlumci n/C. Tady se jim moc nedařilo, ale další 
úspěchy na sebe nedaly dlouho čekat. V květnu se zúčastnili okresní soutěže Plamen v Cerekvici n/B. I když 
počasí moc nepřálo, naši mladí si vybrali spaní ve stanu. V soutěžních disciplinách se umístili na 4. místě ze 13 
družstev. Dalším velkým úspěchem bylo umístění Barbory Baliharové v celostátní literární soutěži. Z 624 
soutěžících se umístila na 3. místě. Kroužek si vede kroniku, ze které uvádíme krátký úryvek: „Jmenuji se Barbora 
Baliharová a píšu hasičskou kroniku v prvním roce činnosti našeho kroužku: 
Když jsme s hasiči začínali, měli jsme 11 dětí, nyní se jejich počet vyšplhal na 17, díky rodičům a zájmu dětí jsme 
dokázali tábor zrealizovat. Sešli jsme se v neděli brzy ráno, jelikož jsme se obávali velkého horka a uznejte sami, 
35 kilometrů v takovém horku není žádná slast. Před osmou hodinou ranní jsme všichni vyzbrojeni helmami, 
rukavicemi a batůžky se svačinou nasedli na kola a vyrazili vstříc táborovému dobrodružství. Celou trasu jsme 
bravurně zvládli za necelé tři hodinky. Každý den byl v duchu sportovním s cílem zvýšení kondice dětí. Na podzim 
nás čeká důležitý tříkilometrový běh terénem plným nástrah. Her jsme nehráli až zas tolik, spíše jsme běhali a 
závodili, plavali a jezdili na kole, měli jsme také několik běhů, některé byly po vytyčené trase, u jiných byly děti 
vyslány do neznámého prostředí, odkázáni pouze na buzolu a svoje nabyté znalosti při soustředění. Bojovali mezi 
sebou jak jednotlivci, tak skupiny. Za ten týden nekonečného sportování jsme byli svědky, že na konci týdne se 
všechny děti vybičovaly k neuvěřitelným výkonům. Byly statečné a šikovné, uměly se postarat samy o sebe i o 
kamarády v neznámém prostředí. Pokud jsme někam vyrazili, byli jsme pro okolí velkou atrakcí. Nikdo totiž dlouho 
neviděl pohromadě tak početnou skupinu dětí“.                                     
Na konci léta si ještě naši mladí hasiči jeli změřit síly v požárním sportu do obce Brada Rybníček, Lužany a Libuň. 
O kroužek mladých hasičů je v naší obci velký zájem, od září začal pracovat kroužek nejmladších předškolních 
dětí. Při mikulášské besídce našich nejmladších hasičů, kdy je přišel navštívit čert s andělem a Mikulášem, čítal 
náš kroužek již 35 členů. Velké poděkování patří jejich vedoucím Romanu Baliharovi, Lucii Nimsové, Petře 
Škvrnové a Aleně Šubrtové.                                                                                       
                                                                                                                                                                 hrade 
 

Masopust je tu! 
 
Jednou v roce začnou lidé tropit spoustu bláznivě veselých věcí - 
o masopustu. Říká se mu také karneval a přichází těsně před 
postní dobou. Všechno je najednou naruby! Lidé třeba chodí 
převlečeni za někoho úplně jiného. V ulicích můžeš potkat 
postavy ze snů a pohádek: všelijaká strašidla, zvířata, i celé 
maškarní průvody. Hraje muzika, lidé zpívají a žertují. V dávných 
dobách dokonce vládl na trůnu místo krále největší chuďas a král 
nosil šaty žebráka. Zkrátka, jako by starý běh života skončil, čas 
se zastavil a všechny nejnemožnější věci byly na chvilku možné. 
Holovouský masopust je naplánován na sobotu 23.1.2010. 
Přijďte se tedy zase pobavit a užít si veselou tradici a dostavte se 
v masce ve 14,30 hodin ke kostelu sv. Bartoloměje v 
Chodovicích. Průvod bude pokračovat kolem parcel, obejde 
náves v Holovousích a pak bude pokračovat Zahumením k 
hostinci U Krejčů. Muzikanti a veselé maškary děkují všem, kteří 
je vloni uvítali, a tak bohatě pohostili a těší se, že tomu bude tak i 
letos.  Večer se bude konat maškarní bál v hostinci U Krejčů. 
Maškary budou mít VSTUP ZDARMA a také na Vás čeká 
BOHATÁ TOMBOLA a SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ MASKU. 

 

 

Posezení pro seniory 
 
Obec Holovousy již tradičně letos pořádala ve čtvrtek 10. prosince v hostinci U Krejčů v Holovousích vánoční 
posezení s hudbou a tancem. Více než padesátka seniorů obsadila místa v sále. Tam si společně popovídali, 
zazpívali a zatancovali při country hudbě Trubci z Hradce Králové. Starostka obce Martina Berdychová promítala 
fotografie z akcí, které se konaly v letošním roce v naší obci. Senioři se až pozdě večer rozcházeli do svých 
domovů.                      

        hrade 
 



Zahrádkáři budou hodnotit 
 
Vždy v polovině února každého roku se scházejí členové Českého svazu zahrádkářů naší obce na výroční schůzi, 
která je příležitostí ke zhodnocení činnosti, popovídání si a v posledních letech také k vyslechnutí zajímavých 
přednášek. Bude to tak i v roce 2010, a to v neděli 14. února od 13,30 hodin. Po tradičně krátké schůzi bude 
následovat přednáška a k pobavení bude hrát živá hudba. 
Tradice zahrádkářů v Holovousích a Chodovicích vznikla před více jak padesáti lety. Byla období, kdy bylo víc jak 
100 členů, dnes jich organizace eviduje 64. I tak patří stále k největším dobrovolným organizacím v obci, bohužel 
ale také s nejvyšším věkovým průměrem. Organizace letos dokončila stavbu účelového zařízení (skladu), v němž 
je uložena veškerá mechanizační technika. Ta slouží k vykonávání zemědělské činnosti pro členy i nečleny. Tato 
činnost sice není velká, ale je důležitá pro zahrádkářské zázemí, které je v obcích rozšířené. Políčka jsou většinou 
dobře a vkusně obdělaná, dělají radost i užitek svým majitelům. Bylo by proto vhodné se zamyslet nad rozšířením 
této činnosti a podpořit členskou základnu, zesílit řady stárnoucí organizace, prosadit význam této činnosti. 
Přání pevného zdraví, pohody do nového roku a další pracovní a zahrádkářské úspěchy členům i nečlenům posílá 
výbor ČSZ Chodovice. 
                                                                                                                                                           E.Šecová 
 

Krátké zprávy 
 
+ 19.12. v sobotu od 17 hodin se koná v kostele vánoční koncert ZUŠ Hořice. 
+ 24.12. od 20 hodin se koná Štědrovečerní mše v kostele sv. Bartoloměje.  
+ 24.12 v 22 hodin se sejdeme v kostele na již tradičním zpívání koled. 
+ od 22.12. do 31.12. bude uzavřena kancelář obecního úřadu. 
+ 3.1. od 15 hodin se koná v kostele vánoční koncert pěveckého sboru Bona Vita z Hořic. 
+ 9.1. v sobotu bude uspořádána tradiční obchůzka Tří králů. 
+ 14.1. zve naše škola v Chodovicích na netradiční den otevřených dveří. 
+ 23.1. v sobotu se koná Masopustní průvod masek a večerní maškarní bál v hostinci U Krejčů. 
+ 24.1. v neděli od 14 hodin se koná dětský maškarní karneval  v Holovousích. 
+ 26.1. proběhne zápis dětí do 1. třídy. 
+ 13.2. pořádají hasiči tradiční hasičský bál  v hostinci U Krejčů. 
+ 14.2. zvou zahrádkáři na svou výroční schůzi. 
+ na rok 2010 stanovila VOS Jičín a.s. cenu pitné vody na 34,36 Kč s DPH/m3. 
+ první svoz odpadů v roce 2010 proběhne pro všechny typy svozů v úterý 5.1. Dále pro popelnice se zelenou  
   známkou (1 x 14 dní) 19.1., 2.2., 16.2., 2.3. popelnice se žlutou známkou (měsíční) 5.1., 2.2., 2.3., popelnice  
   s modrou a červenou známkou a černé pytle každé úterý. 
+ svoz barevných pytlů s vytříděným odpadem proběhne 12.1., 9.2., 9.3. 
 
 

 

Společenská kronika 
 
Životní jubilea – blahopřejeme 
 
  7.1. Libuše Bališová z Holovous  - 80 let 
17.1. Jaroslav Veselý z Chodovic - 86 let 
21.1. Vladimír Suchý z Chodovic - 75 let 
25.1. Jarmila Kohoutová z Chodovic - 86 let 
  9.2. Danuše Semirádová z Chloumek - 80 let 
28.2. Jarmila Caldrová z Chodovic - 91 let 
 
Zemřeli 
 
5.11. Olga Žižková z Holovous - 75 let 
 
Přistěhovali se 
 
Václav Sudík z Jablonce nad Nisou do Holovous 
Miloš Vágenknecht z Prahy do Holovous 

  

 
 
 
Koncerty v kostele 
 
Nenechte se odradit větší zimou a poznamenejte si 
termíny nejbližších koncertů, které se budou konat 
v kostele sv. Bartoloměje v Chodovicích. V sobotu 19.12. 
od 17 hodin bude vánoční koncert Základní umělecké 
školy Hořice. Vystoupí v něm řada žáků této školy 
v různých oborech - sólový zpěv, pěvecký sbor, houslové 
trio, zobcové flétny, klarinetové trio a další. Účinkují i děti 
z naší obce. V neděli 3. ledna 2010 od 15 hodin to bude 
koncert pěveckého sboru Bona Vita z Hořic, který u nás 
už vícekrát účinkoval. Tentokrát uvede skladby, které 
vhodně podpoří sváteční atmosféru, včetně známých 
koled.  
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